

[४] इंग्ली माध्यमाच्या माध्यम शाळांसाठी ग्रीव्हस कायदा
 प्रारंभ झालेला असून जोगत्याही प्रकारे अनुदानाची मागणी करण्यात येणार
 नाही या आर्डीच्या माग्यासोबत विद्यार्थ्यांसाठी [इ.सी.सी.च्या]
 संस्थेच्या अर्थव्यवस्थेची देखी हमीपत्र संघीयत विभागीय शिक्षण उपसंचालक
 यांचे कार्यलयाकडे सादर करणे आवश्यक आहे.

[५] जादा उधळण्यात आलेल्या तुडव्यातून वाट्याने पाठीपलेले
 प्रवेश प्रदान्याने देण्यात यावेत तसेच प्रवेशा फेळी विद्यार्थ्यांकरिता
 जोगत्याही प्रकारची देणगी, स्वीकारण्यात येवू नये.

[६] महाराष्ट्र शोधना संस्था [प्रौढीविद्यालय ऑफ ऑपरेटिंग-
 कीपू] अथवा १९८७ अन्वये जोगत्याही प्रकारची देणगी / फी
 विद्यार्थ्यांकरिता जमा करण्यात येवू नये.

[७] माध्यम शाळा संहिता व महाराष्ट्र शाळा शाळांसाठी
 अर्जाची [संस्थेच्या शाळा] नियमावली १९८१ अन्वये आयून देण्यात आलेल्या
 नियमानुसार शाळांचे कामकाज करण्यात येईल.

[८] संस्थेने मान्य प्रशिक्षित अर्जाची फी तसेच १०० विंदू रोस्टर
 प्रमाणे अर्जाची फी नियुक्त करण्यात येईल.

[९] शिक्षक अर्जाची तसेच शिक्षणाधीनारी [माध्यम] यांचे
 मंजूर करणे देण्यात येईल.

[१०] माध्यम शाळा संहिता अलम ८३ नुसार सर्व प्रकारचे शाळा
 रेकॉर्ड अद्ययावत व परिपूर्ण देण्यात येईल.

[११] शाळेच्या वातावरण, इमारत, प्रयोगशाळा इ. बाबी निरीक्षण
 नुसार व आवश्यक त्या सुविधासह देण्यात येतील.

[१२] माध्यम शाळा संहिता अलम ४९.३ अन्वये मा. शिक्षण-
 संचालक यांची पूर्वी परवानगी, शिवाय जादा फी आकारण्यात येणार
 नाही.

धुतर अटी :-

१) संबंधित संस्था, मुंबई सार्वजनिक विषयस्त अधिनियम १९५० व सं
 नोंदणी अधिनियम १८६० या दोन्ही अधिनियमा याती नोंद
 आवश्यक आहे.

शाळा अर्जाची नाहीत.

३) रूढ संस्थेने पालोपलेल्या शाळा पैकी व्हाण शाळेची मान्यता जाडून घेतलेली नाही.

४) संघीय संस्थेत जेव्हाही प्रारंभिक गैरव्यवहार घालत असल्या- वावतल्या त्रुटी आलेल्या नाहीत अथवा संस्थेने पालोपलेल्या शाळा शाळेताने वास्तविक घेतल्यात एखादे प्रमाण प्रतीपात नाही.

त्या बाबी पैकी एका जरी वाव आल्या संस्थेच्या विरोधात असल्यात दिलेली परवानगी आणोआण रद्द झाल्याचे समज्यात घेईत.

अ.न.	संस्थेचे नांव	शाळेचे ठिकाण	इयत्ता	माध्यम
१)	श्री. जैन विद्या प्रसारक मंडळ, चिंचवडगांव.	आडुडो [ग्र]	आठवी जून ९१ पासून.	मराठी

आपल्या शाळेला तात्काची प्रथम मान्यतेसाठी शाळा संघिता नियमा-वली ३-१ नुसार शाळा सुरु झाल्यापासून एका महिन्याचे आत विहित प्रजात उर्जे अर्जाचे आवक्य आहे. तसेच मंडळाची प्रथम मान्यतेअर्जात महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या विभागीय मंडळाने संस्थाना मान्यता देण्याची पध्दती मधील नियम ३८ मधील १ ते १५ पर्यंत विहित झालेल्या नियमा प्रमाणे व प्रजात उर्जे अर्जात.

स्वच्छ प्रतीवर मा. वि. उ. घं.
यांची सही असे

श्री. सुभाष
शिक्षण उपसंचालक,
गुणे विभाग, गुणे-१. कृति

प्रतिकृती.

शिक्षणार्थी व त्रुटी (माध्य) जिल्हा परिषद गुणे यांना माहिती व आवक्य अर्थासाठी अर्जात उर्जेत रवानगी करील नियम शाळेस तात्काळ भेट देवून प्रजात नमूद झालेल्या अटी व दावी संस्था पूर्ण असे किंवा नाही याची तपासणी असा अहवाल त्वरीत या अर्थातयात पाठवावा तसेच संस्थे विरुद्ध त्रुटी व गैरव्यवहाराची उदाहरणे आपल्या अर्थातयात प्राप्त झाले असल्यात त्या विषयी संघित अहवाल या अर्थातयात सादर करावा. रूढ नियम माध्यमिक शाळे; प्रथम मान्यता देण्यासाठी अर्थासाठी तात्काळ अर्जासाठी असल्याने शाळेची वर्ग-३ पैकी उर्जे नसणा-या अर्जात-या जाडून तपासणी असा आपल्या अर्थातयात तपासणी अहवाल त्वरीत या अर्थातयात पाठवावा याची ध्याय घ्यावी.

TRUE COPY